
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский 

сад № 3 «Малышок» 

 

 

 

 

 

Конспект занятия по рисованию (нетрадиционная 

техника рисования – рисование пальчиком) 

«Украсим рукавичку»  

в средней группе  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель     О.Н. Мубаракшина    

 

24 ноября 2016 год 



Занятие по рисованию (нетрадиционная техника рисования – рисование пальчиком) 

«Украсим рукавичку»  

Цель: Формировать умение наносить узор нетрадиционной техникой рисования – 

рисование пальчиком. 

     Задачи:  

Образовательные: 

-познакомить с нетрадиционной техникой рисования – рисование пальчиком; 

-закрепить знание у детей младшего дошкольного возраста основной цветовой гаммы 

(жѐлтый, красный, синий, зелѐный). 

Воспитательные: 

-воспитывать чувства «сопереживания», , «отзывчивости» при оказании помощи 

другим детям. 

Развивающие: 

-развивать мелкую моторику рук, чувство ритма; 

-способствовать развитию психических процессов. 

     Оборудование: гуашь, салфетки, рукавичка, вырезанная из бумаги белая. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята, чья рукавичка? (Ответы детей) Ничья? 

Наша варежка осталась 

Без хозяйки. Вот беда! 

Заблудилась, потерялась, 

А вокруг неѐ зима. 

Что же делать рукавице? 

Нету ручки той родной, 

Что согреет всю тряпицу 

Своим маленьким теплом. 

Плачет наша рукавичка, 

Мѐрзнет, лѐжа на снегу, 

И мечтает, что хозяйка 

Прибежит за ней в пургу. 

Воспитатель: 



Воспитатель: Есть у меня рукавички, да только они не украшены. Можем украсить мы 

рукавички красками. Узор мы будем наносить пальчиком (Воспитатель показывает 

технику рисования узора). 

 

(Выполнение работы) 

 

 



 

 

 

 

 

 

Воспитатель: 

Вот сколько разных рукавичек, украшенных узором, мы нарисовали. Ребята, чья 

рукавичка вам нравится больше и почему? 

 



 



 


